

# 梅西狂揽33冠笑傲群星

## 向第6座金球奖冲击

北京时间8月13日凌晨,2018/2019赛季西班牙超级杯打响,巴萨跟塞维利亚展开巅峰对决,最终90分钟比赛战罢,巴萨在1球落后的情况下连下两城2:1逆转击败塞维利亚捧得冠军。本场比赛梅西成为焦点,戴上队长袖标的他虽然没有进球,但球队两个进球都是他制造的,他也拿到了巴萨生涯第33座冠军,成为队史第一魔王。

梅西用行动证明了自己依然是巴萨的关键先生,而这也跟他新赛季的定位有关系,他更多的是参与球队的组织进攻、梳理进攻体系,只要巴萨还找不到新的哈维、伊涅斯塔接班人,梅西就需要继续扮演10号的角色,此次的比赛证明了他有这个能力。

拿下超级杯冠军后,梅西也成为了巴萨队史上的冠军王中王,他拿到了巴萨生涯第33座冠军奖杯,一举超越此前与他并列的伊涅斯塔,从2004/2005赛季为巴萨效力开始,梅西夺得了33座冠军奖杯,其中西甲9冠、国王杯6冠、西超杯8冠、欧冠4冠、欧超杯3冠和世俱杯3冠。

这是梅西以队长身份捧起的第一座冠军奖杯,这绝对不会是最后一座,因为本赛季的巴萨兵强马壮,西甲赛场皇马引援一般,几乎很难有机会威胁巴萨,而在欧冠,巴萨也成为夺冠热门,经历了世界杯赛场失望一夏后,梅西需要在俱乐部找回状态,向着自己的第6座金球奖发起冲击。 □ 综合



## 安徽青少年体育俱乐部“人才辈出”

星报讯(记者 江锐) 8月12日,首届安徽省体育中心青少年体育俱乐部夏令营结业典礼在省体育局小训练馆举行。今年夏天,1000多名孩子在这里参加了篮球、足球、羽毛球、乒乓球、中考体能、跆拳道以及中华传统武术的培训。

“今年夏天CBA的选秀中,我俱乐部原篮球队员袁振梁被四川队以榜眼的身份选中,蒯佳俊被深圳职业篮球队选中。”省体育中心青少年体育俱乐部篮球技术顾问李厚川介绍,这里作为青少年的体育启蒙地,积极为国家发现、储备和输送优秀体育人才。原安徽女篮队员戴世芬,现在是该俱乐部篮球教练。戴世芬认为,通过夏令营的培训,培养了孩子们吃苦的精神,大家专项技术提高了,也有了团队意识。

近几年,该俱乐部欣民羽球教室的石欣玉入选了国青队,王俊龙、简延斌、林权分别被安徽队、天津队、江苏队选中。“通过夏令营培训,培养孩子们的兴趣和爱好。”原国家羽毛球队队员、欣民羽球教室总教练于欣民告诉记者。

省体育中心青少年体育俱乐部总经理王莉表示,在接下来的几年里,还将不断“走出去”,拓展孩子们的知识面,在相互竞争、相互合作中不断进步。

## 《胖子行动队》爆笑来袭

### 文章、包贝尔变身600斤特工掀翻黑帮

星报讯(记者 吴笑文) 由包贝尔执导、文章主演的动作喜剧电影《胖子行动队》昨日发布“超戏精”海报和“超灵活”预告。海报中,首次曝光了包贝尔的女装形象。影片主要讲述的是文章饰演的特工“J”与包贝尔饰演的保安郝英俊为了完成一项特殊任务,经历一系列啼笑皆非、险象环生的危机故事。

预告中,文章和包贝尔分别饰演300斤和290斤的“重磅特工”,虽然超肥大的身軀

走起路来格外笨拙,但面对超多燃爆荷尔蒙的追击、格斗、空翻等动作场面,两位认真的“特工”从未迟疑。在采访中,包贝尔坦言:“在日本拍《胖子行动队》这部戏的时候平均气温都在30度左右,我俩每天穿着200多斤的胖装,脸上贴着“胖皮”,到最后浑身都是痱子,即使现在回想起来依旧觉得很酸爽。但为了拍好这部电影,为了能给观众呈现一个别具一格的特工形象,我们俩都觉得这件事很有意义”。该片将于9月30日全国上映。

# 潜山购彩团队再中足彩57.8万

近日,足球彩票14场胜负第18091期开奖揭晓,潜山县全力集团对面15228投注站传来喜讯:一位彩民凭借一张9216元的大复式彩票幸运地擒获二等奖1注,奖金578463元。

这是该投注站第三次中得足彩50万元以上大奖了,这次和前两次相似,也是四个人团结合作的结果。核心成员张先生(化姓)是一位资深的技术型彩民,研究足彩有十多年的时间了,经常有所收获。由于本轮比赛以美职、挪超以及德乙为主,又恰逢世界杯结束不久,张先生的总体投注思路在考虑球队状态和实力的基础上,防平为主,谨慎地在投

注时选择大复式投注确保中奖成色。虽然拟定的方案投注金额较大,但由于是合买团队,四人一分摊,一人投入2000多元,也在彩民的承担范围内。

第二天早上,几人对对照赛果,14场比赛出现了7场平局,除了“瓦勒伦加VS桑德”平局没防到外,其他13场全对,喜中二等奖1注,中得奖金57.8万元,四人高兴地跑了趟远路,向合肥出发。

顺利办理完兑奖手续,张先生一行人表示相比个人投注来说,合买既能降低风险,增加中奖机率,今后还会继续将合买足彩坚持下去。 □ 黄智

## 微信余额机选 芜湖彩民喜中16万

大乐透第18075期近日开奖,芜湖一位彩民苏先生喜中1注二等奖,奖金165012元。

据了解,苏先生购买的是一张5组号码的机选票,投注金额10元,投注时间为当日下午16:00左右,地点为芜湖市镜湖区东方龙城湛露苑S2幢101室04204号体彩竞彩店。苏先生说:“我本来是跟我弟弟一起去体彩站买彩票的,他先买了200元当晚法国VS阿根廷的竞彩单关,我买了2场比赛的比分单关,随后用微信剩的余额机选了5组大乐透号码,也没仔细看,却没想到我中了个二等奖。真是太幸运了!”苏先生带着弟弟一起来领取奖金,准备分一些给弟弟,分享这份开心和幸运。苏先生遗憾地表示:“购买彩票时销售员都提醒我追加了,我当时为了省几元钱没有追加,结果错过了近10万元的追加奖金。实在太遗憾了!以后我一定不忘追加。”

领奖后,苏先生表示:“我平时很少购买大乐透,一直都只买竞彩,现在知道大乐透奖池这么高,而且中个二等奖都这么多奖金,以后我还会继续购买大乐透的。” □ 胡志雄

## 任四任五都投注 宿州彩民揽获6000元

对于体彩11选5彩民来说,任选四和任选五玩法虽然奖金不高,但对投注水平也有一定要求,中奖不仅代表好运,也是中奖彩民高超技巧的精彩展现。近日,宿州彩民杨先生(化姓)斩获10注任选五和10注任选四玩法奖金,共计6180元。

杨先生接触11选5玩法的时间不长,算是一名新手彩民。工作之余,杨先生喜欢到小区附近的体彩店坐坐,和业主及其他彩民聊聊天,买上几注11选5彩票。虽然喜欢11选5玩法,但杨先生认为量力而为、保持良好的投注心态更重要,因此他每次购彩花费不多,并且同时投注中奖率较高的任选五和任选四玩法。这样的投注习惯让他非常享受投注和中奖的过程。

中奖当晚,散步的杨先生路过体彩店,忽然有了购彩兴致,于是便走进打算买上几期11选5。刚开始,他并没有出手,而是站在一旁静观其他彩民选号,第67期时,杨先生两组号码各投注10倍。当期未中,他下一期继续投注,等到第69期,这两组数字为他揽获11选5大奖,让一旁的彩民惊叹不已。 □ 吴倩倩

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 太湖彩民网点纳凉喜中奖

太湖县彩民盛先生每天都是忙忙碌碌的,平时做点装修的小生意,他最大的乐趣就是购买体育彩票,对11选5更是情有独钟,也经常能中一些奖。

据了解,中奖当天,盛先生刚好在太湖县天华街附近工地干活,那天天气特别炎热,于是他便来到了门口的体彩店内乘凉,稍作休息一下,准备顺便打些彩票,打完就走。盯着电视机看了一会,总觉得前三要出389这几个号,但他又不确定会出在第几位,于是他便打了定位复式10倍,打完后,他信心十足地等着电视上的开奖画面,伴随着电视的声响,一下子就中了11700元。

盛先生说:没想到来蹭个空调也能中个大奖。他表示,“11选5”给他枯燥乏味的生活带来了中奖乐趣,以后会继续购买11选5,支持体彩公益事业。 □ 张亚芳